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[To maHHEIM pa3HBIX @BTOPOB HACYeT CPOKOB pa3pelleHns GprMo3a NPUBOAATCS BECEMa
IPOTUBOPEYNBLEIE JaHHEIE - OT TOfla 10 IIeprofia II0JIOBOTO CO3peBaHus. BUpTyanbHo 3Ty npobiemy
PELIUTh TPYOHO, He0OXOIUM HETIOCPEACTBEHHEIM OCMOTP, BCe pellaeTcs MHOUBUAyanbHo. CElvac
HOpMOii cuuTaeTcs Gumo3 [0 5-6 net. Eciu KpaitHsas mI0Th y3Kas U IIMHHAS («X0060TOK»), TO BPSA
JIY TaKO¥M (MMO3 pa3pelmTcs caM, T. €. IoTpeOdyeTCcss XUPYyPruieckoe BMelIaTeNnbCTBO. Ecu
npo6eMa 3aK/Iio4aeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWM (TOHKUX CPallleHuY MeXKOy IOJIOBKOM I0JI0BOTO YjieHa U
KpalHel IJIOThI0), TO OH MOXKET Pa3pelluThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae Heo6X0ouMo
eXKeOHEeBHO [eJlaTh TelJible BAHHOYKM C MapraHIlOBKOW €/1ab0-pPO30BOT0 IIBETA, HECKOJIBKO OTTATUBAS
KPaUHIOI IIJIOTH (He HacubHO! He ¢opcupys!), T. e. moMorath OTKPEIBAHUIO TOJI0BKU. Bce BOpocH
MOXKHO Pa3peIIuTh TOJIbKO Ha OYHOU KOHCYJIbTAllUU. YIa4u.



